Oua 26

Mua noootnta O padlevepyou ulikou (oe khd) BaBetal kal pe tnv mapodo tou xpovou t (o
£tn), pewwvetat okohovBuwvtag To vopo Tng exkBetikic petaBolig O(t) = O, -e” . Nvwpiloupe
OTL PHETA omd SO0 XpoOvia £XEL CUTOUEIVEL TO % NG APXLKAC TIOCOTNTAC KoL JETA QMo TECCEPQ
XpOvLO EXEL ATMOUEIVEL 1 KIAD.
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a) Na seifete ot (1) =0, | —— | .
(1) =0, NE]

(Movadec 10)

B) Na Bpeite tnv apyikr moootnta nmov Badnke (yua ¢ =0).

(Movabecg 6)
y) No BpeiTe PeTd amd mooa ¥povia N moooTnTa mou Ba éxeL anopeivel Ba elval % KUAQL

(Movabec 9)

Avan
o) MNwpiloups omL peTd amd Lo Ypovio EXEL QMOPEIVEL TO % NG ap¥IKAC MooOTNTHC,
onAadn:
0(2) =%.Q“ = Q, e = % F— (e"]1 =—= e =—— . OnotE
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0)=0 [_] .
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B) Nvwpiloupe OTL YETA amnd TEooEpo Xpovia EXEL amopeivel 1 kihd pabievepyol vhkol kal
ano o a) epwrnua yvwpifoupe emiong on Q) =0, - E . ZNToUpEVR ElVOL N CpXLKN

noootnta nov Badtnke, dnhabn o J,.

Emopévwg: O(d)=1< 0, [%J =l<0, [é)= 1< 0, =9%kiha.



y) Ita epwrrporo o) ko B) Seiape ot Q) = 9[%] Exoupe
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—=h<r=12.
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FUVEMWCE META amd 12 ypovia n mocotnta mov Bo £xel amopeivel Ba eival — KA.



